From:

Sent: Thursday, April 12, 2018 12:06 PM

To:

Subject: potvrzeni objednavky 180218

Dobry den,

potvrzuji piijeti objednavky ¢.180218

Lékarna Na Valech, ||| Gz

Pavodni e-mail ----------

Od: _

Komu:

Datum: 12. 4. 2018 9:52:38
Ptedmét: Objednavka zdravotnického materidlu (Lékarna Nymburk s.r.0.)

Objednavam nize uvedené ﬁoloigz Odbératel:

Objednavku vytvoril: Nemocnice Nymburk s.r.o.
Objednavka vytvorena: 12. 4. 2018 09:48 Boleslavska 425
Objednavku schvalil: Nymburk

Objednavka schvélena: 28802

Cislo objednavky: 180218

Priloha k objednavce: 180218
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Kod
125114
125122
129836
155936
156259
16600
16932
180750
192853
214427
2684
45215
49317
58374
59757
76064
88217

Nazev

ANOPYRIN 100 MG POR TBL NOB 60X100M
APO-DICLO SR 100 POR TBL RET 100X100
Clindamycin Kabi 150mg/ml inj.sol.10x4ml/600mg
HERPESIN 400 POR TBL NOB 25X400M
VVancomycin Kabi 1000mg inf.plv.sol. 1x1gm
UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM

Moxostad 0.4 mg por.tbl.flm.30x0.4 mg

Laktulosa Sandoz 670mg/ml sol.1x500ml

Loperon por.cps.dur.20x2mg

Controloc inj.plv.sol.1x40mg

MESOCAIN GEL 20GM

Zoxon 4 thl.30x4mg

CALCIUM GLUCONICUM 10% B.BRAUN INJ SOL 20X10ML
Ambroxol AL kapky gtt.1x100ml/750mg
FRONTIN 0.5MG TBL 100X0.5MG

ACIDUM FOLICUM DRG 30X10MG
LEXAURIN TBL 30X1.5MG

Dodavatel:

Lékarna Nymburk s.r.o.
Velké Valy 237
Nymburk

28802
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9159
92359
107677
13623
157875
164407
168
176954
213477
214427
21728
25270
4307
536
59756
62317
64831
72972
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Kod
7981
94916
95284
99333

HYLAK FORTE GTT 100ML

PROSTAPHLIN 1000 MG INJ PLV SOL 1X1GM
KALIUMCHLORID 7.45% BRAUN INF CNC SOL 20X100M
Paramax 100x500mg

Paracetamol Kabi 10mg/ml inf.sol.10x100mI/1000mg
Fluconazol Kabi 2mg/ml inf.sol.10x200mI/400mg
HYDROCHLOROTHIAZID LECIVA TBL 20X25MG
Algifen Neo por.gtt.sol.50ml/25000/250mg
FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5
Controloc inj.plv.sol.1x40mg

VERAL 75 RETARD TBL RET 20X75MG

JODISOL ROZTOK LIQ 1X760GM

NITRO POHL INF SOL 10X10ML/10M
NORADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML/1IMG
FRONTIN 0.5MG TBL 30X0.5MG

BETADINE LIQ 1X1000ML

Axetine 1.5g inj.sicc.10x1.5g

AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM

Nazev

NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM
AMBROBENE INJ SOL 5X2ML/15MG
CLOTRIMAZOL HBF DRM CRM 1X50GM 1%
FUROSEMID BIOTIKA FORTE INJ 10X10ML/125MG

inv-9999999-11  |MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G

vol-0-94
100339
107987
129836
14877
15013
1520395
176954
180750
183821
183926
1940
2133
213477
214427
216736
2427
2477
2478
32086
32087
32090
47193

Microdacyn Wound care 500ml

DALACIN C CPS 16X300MG

ANALGIN INJ SOL 5X5ML

Clindamycin Kabi 150mg/ml inj.sol.10x4mlI/600mg
IALUGEN PLUS CRM 1X60GM

DORMICUM 7.5 MG TBL OBD 10X7.5MG
Braunol drm.sol.1x1000ml

Algifen Neo por.gtt.sol.50ml/25000/250mg
Laktulosa Sandoz 670mg/ml sol.1x500ml

Acefa 1g inj.+inf.plv.sol.1x1g

Azepo 1g inj+plv.plv.sol.10x1g

OXAZEPAM LECIVA TBL 20X10MG
FUROSEMID BIOTIKA INJ 5X2ML/20MG
FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5
Controloc inj.plv.sol.1x40mg

Metamizol Stada 500mg por.tbl.60x500mg
ENTIZOL TBL 20X250MG

DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X5MG
DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X10MG
TRALGIT POR CPS DUR 20X50MG
TRALGIT 100 INJ INJ SOL 5X2ML/100MG
TRALGIT 50 INJ INJ SOL 5X1ML/50MG
HUMULIN R 100 M.J./ML INJ 1X10ML/1KU
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489
55824
56993
5951
67547
72972
7981
Strana 3,
Kod
86656
88217
94234
inv-9999999-36
vol-0-10
vol-0-11
vol-0-51
1066
107677
16551
169898
21728
26789
2963
362
72972
810
87822
87825
inv-9999999-47
160320
18172
18175
187607
2684
4344
87814
vol-0-23
186668
62317
inv-9999999-36
25270
7981
vol-0-101
10734
Strana 4,
Kod
15013

KANAVIT INJ 5X1ML/10MG

NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM

CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR
AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM

ALMIRAL INJ 10X3ML/75MG

AMOKSIKLAYV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM

NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM

Nazev

NEUROL 1.0 TBL 30X1MG

LEXAURIN TBL 30X1.5MG

GUAJACURAN TBL 200MG

PERSTERIL 1% 1L

EMMA MASAZNI EMULZE HREJIVA 100 OML

EMMA MASAZNI EMULZE ZAKLADNI 10 00ML
SUPP.GLYCERINI SANOVA Glycer.¢ipky Classic 2g 10ks
FRAMYKOIN UNG 1X10GM

KALIUMCHLORID 7.45% BRAUN INF CNC SOL 20X100M
Anexate inj.sol 5 x5 ml/0,5mg

Perindopril PMCS 4mg por.tbl.nob 30x4mg

VERAL 75 RETARD TBL RET 20X75MG
NOVORAPID PENFILL 100 U/ML INJ SOL 5X3ML
PREDNISON LECIVA FORTE TBL 20X20MG
ADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML 1MG
AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM

SANORIN EMULSIO NDR 10ML 0.1%
ARDUAN INJ SIC 25X4MG+SOLV
Ardeaelytosol conc. NA.HYDR.CAR. INF 1 x 200 ml
BENZIN 1L

Sevoflurane 6x250ml

PROPOFOL 1% MCT/LCT FRESENIUS INJ EML 10X50ML
PROPOFOL 1% MCT/LCT FRESENIUS INJ EML 10X100ML
Ondansetron B.Braun 2mg/ml inj.sol.20x4ml/8mg
MESOCAIN GEL 20GM
HYPNOMIDATE INJ SOL 5X10ML/20MG
CALYPSOL INJ SOL 5X10ML/500M

LACRISYN GTT OPH 1X10ML

Ovestin crm.vag.1x15g+apl.

BETADINE LIQ 1X1000ML

PERSTERIL 1% 1L

JODISOL ROZTOK LIQ 1X760GM

NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM
CATAPRES 0,15mg amp 5x1ml

PROSTIN 15 M INJ. INJ SOL 1X1ML/250RG

Nazev
DORMICUM 7.5 MG TBL OBD 10X7.5MG
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186668
201977
207280
214912
2486
2818
54151
544
72972
88353
96610
97631
1066
119686
163346
16600
201970
802
86264
vol-0-19
96278
inv-9999999-48

Ovestin crm.vag.1x15g+apl.

PENICILIN G 5,0 DRASELNA SOL BI INJ PLV SOL 10X5MU
FUROLIN tablety por.tbl.nob. 30x100mg

PAMBA INJ SOL 5X5ML/50MG

KALIUM CHLORATUM LECIVA 7.5% INJ SOL 5X10ML 7.5%
ENDIARON TBL OBD 20X250MG

EGILOK 50MG TBL 60X50MG

OXYTOCIN FERRING-LECIVA 5 IU INJ SOL 5X1ML/5UT
AMOKSIKLAYV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM
Rhesonativ 625 lu/ml inj.sol.1x1ml

APAURIN INJ 10X2ML/10MG

Dicloreum supp. 10x50mg

FRAMYKOIN UNG 1X10GM

NASIVIN 0,01% NAS GTT SOL 1X5ML

KANAMY CIN-POS OPH GTT SOL 1X5ML/2
UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM

PAMYCON NA PRIPRAVU KAPEK PLV 1X1LAHV
OPHTHALMO-SEPTONEX GTT OPH 10ML
TOBREX GTT OPH 1X5ML/15MG

Indulona Original 85ml

Omnipaque 350 INJ SOL 6x500ml

LIHOBENZIN 1L

Cena celkem: 139 988K¢
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